

**MEGÁLLAPODÁS**

természetes személy energiahatékonyságot javító beruházásáról

Az MVM Otthon Plusz Zrt. a „Lakossági energia-megtakarítási program”-ja keretében az alábbi készülékek, illetve eszközök (a továbbiakban: Eszközök) jelentős árkedvezménnyel való megvásárlását biztosítja a webshop partnerén keresztül:

- PHILIPS márkajelzésű LED izzótestek
- vízcsapra szerelhető víztakarékos perlátor
- zuhanyfejre szerelhető víztakarékos zuhanyfej betét

A jelen megállapodás aláírásával kijelentem, hogy amennyiben élek a fenti termékekre vonatkozó kedvezményes vásárlási lehetőséggel, az ezek révén keletkező energiamegtakarítás tekintetében a lényeges hozzájárulást teljesítő félként az MVM Otthon Plusz Zrt. (székhely: 1023 Budapest, Árpád fejedelem útja 26-28., Cg.: 01-10-048193, adószám: 25016916-2-41) társaságot ismerem el a következők szerint.

Elfogadom, hogy az Eszközök megvásárlást követően az Eszközök átvételének tényét az MVM Otthon Plusz Zrt., illetve az általa hitelesítéssel megbízott az energetikai auditáló szervezet úgy tekinti, hogy az Eszközöket felszereltem, beüzemeltem és legalább 12 (tizenkettő) hónapig megszakítás nélkül üzemeltetem (a továbbiakban: Energiahatékonysági beruházás).

Kijelentem, hogy az Eszköz beüzemelése a megrendelés során megadott név és cím alatti ingatlanban/felhasználási helyen valósul meg (a továbbiakban: az Energiahatékonysági beruházás helyszíne).

Kijelentem, hogy az MVM Otthon Plusz Zrt. által folytatott „Lakossági energia-megtakarítási program” keretében biztosított kedvezményes vásárlási lehetőség volt az a körülmény, ami az Energiahatékonysági beruházás megvalósításával kapcsolatos elhatározásomat érdemben előmozdította.

Kijelentem, hogy az Energiahatékonysági beruházás megvalósításához más pénzügyi támogatásban nem részesültem, hasonló kampányban nem vettem részt, illetve alternatív szakpolitikai intézkedést nem vettem igénybe.

Tudomással rendelkezem arról, hogy az MVM Otthon Plusz Zrt.-nek a kedvezményes vásárlási lehetőség, mint lényegi hozzájárulás biztosításával olyan, korlátozottan forgalomképes **hitelesített energiamegtakarítás megszerzése áll szándékában**, mely alkalmas az energiahatékonyságról szóló 2015. évi LVII. törvény (a továbbiakban: Ehat. tv.) 15/D § (1) bekezdésben megjelölt bejelentésre, illetve a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal (a továbbiakban: MEKH) általi, teljesített energiamegtakarítási kötelezettségként (Ehat. tv. 15. § (1) bekezdés) történő elszámolásra. Jelen megállapodás aláírásával az MVM Otthon Plusz Zrt.-nek a kedvezmény és a fűtési tanácsadás biztosításával elérni kívánt célját tudomásul veszem.

Kijelentem továbbá, hogy harmadik személynek nem áll fenn olyan joga, amely jelen megállapodás érvényességét, illetve az MVM Otthon Plusz Zrt. társaság jogszerzését vagy a hitelesített energiamegtakarításnak az MVM Otthon Plusz Zrt. társaság általi rendeltetésszerű felhasználását bármely mértékben korlátozná, akadályozná vagy kizárná, ilyen körülményről vagy tényről nincsen tudomásom.

**Jelen megállapodás aláírásával kifejezetten és visszavonhatatlanul elfogadom és jóváhagyom, hogy az MVM Otthon Plusz Zrt. az Energiahatékonysági beruházással keletkező energiamegtakarítás hitelesítése iránt saját nevében és javára eljárjon, a hitelesítéssel keletkező vagyoni értékű jogokkal kizárólagos első jogosultként korlátlanul sajátjaként rendelkezzen.**

Megerősítem továbbá, hogy jelen megállapodás aláírását megelőzően mindezidáig nem tettem és a jövőben sem teszek olyan nyilatkozatot, mely az MVM Otthon Plusz Zrt. jogszerzését vagy a hitelesített energiamegtakarítás MVM Otthon Plusz Zrt. általi rendeltetésszerű felhasználását bármely mértékben korlátozná, akadályozná vagy kizárná.

Megerősítem, hogy az energiamegtakarítás auditálásához, megállapításához a megállapodásban megadott adatok a valóságnak mindenben maradéktalanul megfelelnek. Tudomással rendelkezem arról,

**MVM Otthon Plusz Zrt.**

Székhely: 1023 Budapest

Árpád fejedelem útja 26-28.

Cégjegyzékszám: 01-10-048193

hogy a jelen megállapodásban foglaltak valóságtartalmáért és a fenti üzemeltetési kötelezettségvállalás teljesítéséért felelősséggel tartozom, a megszegésével okozott következményekért helytállási kötelezettség terhel.

Jelen megállapodás aláírásával tudomásul veszem és elfogadom, hogy a jelen megállapodásban foglaltak valóságtartalmát az MVM Otthon Plusz Zrt., a hitelesítés során eljáró energetikai auditáló szervezet és a MEKH **jogosult ellenőrizni**. Vállalom, hogy az ellenőrzés végrehajtását a tőlem elvárható módon elősegítem.

Vállalom, hogy amennyiben a hitelesített energiamegtakarítás rendeltetésszerű felhasználásához szükséges további adatszolgáltatási igény merül fel, akkor az MVM Otthon Plusz Zrt. erre irányuló felhívásától számított legkésőbb 5 (öt) munkanapon belül a kért adatokat, dokumentumokat átadom, az esetlegesen hiányzó információkat megadom.

Jelen megállapodás aláírásával tudomásul veszem, hogy az MVM Otthon Plusz Zrt. az általa megismert személyes adataimat, az energiahatékonyság-javító beruházással, a helyszíni kiinduló állapottal kapcsolatos információkat, adatokat kezeli, tárolja, a hitelesítő energetikai auditáló szervezet részére átadja, a MEKH részére történő bejelentés, ellenőrzés keretében a MEKH részére továbbítja, továbbá, hogy a hitelesített energiamegtakarítás által megtestesített vagyoni értékű jog esetleges átruházása érdekében harmadik felekkel folytatott tárgyalások során felhasználja az [Adatkezelési Tájékoztatóban](#) foglaltaknak megfelelően.

Felek a jelen megállapodást a <https://mvmhomeandpro.hu/energiastart> főoldalról elérhető űrlap alatt található checkbox ügyfél általi bejelölésével az ügyfél által aláírtak tekintik.



.....  
Dr. Rákhely Renáta  
vezérigazgató



.....  
László Gábor  
értékesítésfejlesztési  
osztályvezető

MVM Otthon Plusz Zrt.